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Óvakodjunk a legagresszívabb
gyomnövénytől
A legmagasabb pollenkoncentrációt egyértelműen a parlagfű pollenje adja
Magyarországon. Az aktuális pollenhelyzetről, és az allergiás reakciók féken
tartásának lehetőségeiről beszélgettünk a Napraforgóban Prof. Dr. Makra Lászlóval, a
Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karának egyetemi tanárával, és
Mészárosné Herbich Katalin egyetemi oktatóval, aki a precíziós mezőgazdaságról
tájékoztatott.

Óvakodjunk a legagresszívabb gyomnövénytől

A precíziós mezőgazdaság tantárgyat ebben az évben indították el a Mezőgazdasági Karon.
Másodévtől vehetik fel a hallgatók ezt a tárgyat, és egy igazán innovatív oktatásról van szó. Időszerű
maga a technika, ugyanis számos újítás fellelhető benne, és ez a jelen és a jövő
növénytermesztésének módszere. Ezzel a technikával többlettermés érhető el, illetve
költséghatékonyabb is.

A precíziós mezőgazdaság más néven hely speci�kus növénytermesztést jelent, ugyanis ebben a
félévben erről tanultak a diákok. Adatokat gyűjtenek a vetés, vagy a termény betakarítás során is,
számítógépekkel és műholdakkal. Ezen adatok alapján a jövő évre is tervezhetnek már a
szakemberek. – tájékoztatott Mészárosné Herbich Katalin.

A parlagfű a legagresszívabb pollennel rendelkező gyomnövényünk. Irtására már törvényi
rendelkezések is születtek, óriási károkat okoz, mind a mezőgazdaságban, mind pedig humán
szinten. Mielőtt már virágozni kezd a növény, már akkor tövestől el kell távolítani, a virágzás július
közepétől október végéig tart. Az allergiások tüneteinek enyhítésére ajánlott reggel tíz és délután
kettő között, amikor legintenzívebb a pollen kibocsátása, nem kimenni a szabadba. Ha otthon
vagyunk, szigeteljük az ablakokat, a klímába pedig bioaktív szűrőt tegyünk. Nem bizonyított tény, de
a parlagfűvel etetett kecske teje enyhítheti, vagy teljesen el is mulaszthatja a tüneteket – mondta el
Dr. Makra László.
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